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Compte rendu du CONSEIL D’ECOLE du mardi 3 juin 2025 
                     

Présents : 

      Enseignantes : Mme Dubo, directrice , Mme Bizard, Mme Brunet, adjointes  

Mairie d’Amilly : M. Sirot-Foreau, maire d’Amilly ; Mme Chaigneau, adjointe aux affaires 

scolaires et périscolaires ; M.Arrondeau et M. Delorme membres de la commission scolaire ; 

Mairie de Cintray : Mme Graupner et M. David, membre de la commission scolaire. 

Parents d’élèves : Mesdames Carosio, Provost, Jauneau, Carvalheiro, (titulaires) Mesdames  

Pelletier, Léger, Aubry, Pottier (suppléantes) 

    Mme Gault (DDEN)                                                            

 

             Excusés : Mme Boudet (IEN), M. Graupner (maire de Cintray), Mme Da Fonseca (membre de la 

commission scolaire) Mmes Périnka  et Guldner (enseignantes) 

 

ODJ 

- Bilan de l’évaluation d’école de 2023-2024 
- Bilan de l’année scolaire  
-   Activités et sorties pédagogiques de cette fin d’année scolaire 
-   Bilan du périscolaire 
-   Point sur les inscriptions pour septembre 2025  
-   Préparation de la rentrée de septembre  
- Vote du nouveau règlement intérieur 
- Actions de l’APE et bilan de l’année. 

 

Bilan de l’évaluation d’école 

Lecture des recommandations. Celles-ci doivent orienter le projet d’école en cours de réécriture. 

 

Bilan de l’année scolaire 

Globalement il n’y a pas eu de souci particulier au niveau scolaire, si ce n’est un nombre grandissant 

d’enfants agités et accrocs aux écrans. Les enseignantes recommandent une grande vigilance à ce sujet. 

 

Bilan des activités depuis le dernier conseil d’école 

25 -27 -1
er

 avril : animation proposée et offerte par Chartres métropole sur les déchets. 

Les classes de PS/MS ont travaillé sur « Il était une fois un déchet un déchet ? », les classes de MS/GS et GS 

ont bénéficié en plus d’une seconde animation « La vie d’un déchet ».  

L’ensemble était très bien organisé et adapté aux enfants. 

Nous rappelons que notre école s’est engagée  et est labellisée sur le développement durable. 

4 avril : cross avec les élémentaires. 

22 avril : arrivée du poulailler à l’école. D épart le 16 mai après une intervention de l’association Sykadap. 

Nous avions eu des poules très fugueuses cette fois. Tout s’est bien passé cela a coûté 300€. 

24 avril : Cinématernelle « Le petit monde de Léo ». Série de courts-métrages très beaux. Les enfants ont 

bien aimé. (212€ de transport et 3€ par enfant) 

Avant le 25 avril : toutes les classes ont participé à l’opération : « Une petite carte pour les séniors de la 

commune ». Nous avons eu quelques retours très encourageants, certaines personnes nous ont fait savoir que 

ce petit geste les avait touchés. Opération à renouveler l’an prochain. 

28 avril : arrivée de notre serre aux papillons. Pour l’instant, nous l’exploitons pédagogiquemt et attendons 

de voir ce que vont devenir nos chenilles. Une fois la transformation accomplie, les papillons seront libérés. 

22 mai : COMPA pour les classes de Catherine et Christelle (sortie journée) 186€ de transport 

26 mai : Randonnée à Châteauneuf en Thymerais avec l’USEP pour les 4 classes. (370€ de transport). Les 

enfants ont déjeuné sur place à l’école. 

5 juin : activités ateliers avec des conseillers pédagogique (éducation nationale) sur le cinéma pour les 4 

clases. 

10 juin : L’école maternelle ira assister à la répétition générale de la chorale de l’école élémentaire 



2 

 

20 juin : sortie journée à Rambouillet (1188€+1560 € de transport) 

27 juin : (sortie rollers patinettes au Rigeard) Prévoir le transport des patinettes. 

 

Bilan du périscolaire  

CR de la réunion du 2 juin. 

Il y a eu une demande d’installation de râteliers à vélos supplémentaires pour la maternelle.  

Le râtelier installé près de l’entrée rue des Vauroux, n’est jamais complet. Nous allons faire une information 

aux familles pour expliquer qu’ils peuvent l’utiliser et s’il manque de place, le nécessaire sera fait. 

Il y a une question sur la sécurisation des trottoirs devant les écoles. La mairie fera un appel au civisme sur 

les modalités de stationnement. 

La mairie informe que la mise en place de la loi Egalim 3 entraîne une augmentation du tarif de la 

restauration scolaire. Un appel d’offre a été lancé et le choix s’est porté sur celui qui proposait 

l’augmentation la moins élevée. Le choix s’est porté sur le prestataire actuel « La Normande ». 

L’augmentation sera de +0.34 € pour les enfants de maternelle et de +0.42€ pour les élémentaires. 

La mairie informe également que les passages piétons aux abords de l’école seront rénovés et que les sols 

des classes de Christelle et Aurélie seront refaits pendant l’été. 

 

Point sur les inscriptions 

 

Aujourd’hui, pour l’instant nous avons :  25 PS  31 MS   32 GS (mais il y a encore des noms sur la liste…) 

Nous n’avons pas encore travaillé sur la structure des classes. Nous attendons que le maximum 

d’inscriptions soit fait. 

 

Les inscriptions ont commencé en février/mars en mairie. 

Comme l’an dernier, pour les inscriptions, après le passage en mairie, les parents sont invités à contacter 

l’école pour un premier rendez-vous avec la directrice. 

Ensuite, ils peuvent s’inscrire pour une visite de l’école le 13 juin après l’école 16h45 ou 17h. 

Nous constituons des petits groupes d’environ 5 enfants. La visite dure 15 minutes. 

 

Préparation de la rentrée 

L’école maternelle désire s’engager sur un projet « cirque à l’école ». 

Nous avons contacté le cirque Micheletti pour une intervention dans notre école et proposer un spectacle 

sous chapiteau. 

Le projet pédagogique avance. Nous travaillerons, l’équilibre, le jonglage et l’art clownesque. 

 Pour le budget, il se répartit ainsi : 4800€ intervention du cirque Micheletti pour 2 semaines, 2 classes à la 

fois). 

Achat de petit matériel pour l’école (jonglage…) 150€  

Transport pour aller à Bailleau Armenonville (autour de 1000€ (estimation)). 

 

Soit un budget total autour de 6 000€. 

 

Dans l’état actuel, nous avons décidé de demander une participation supplémentaire aux familles de 10€ par 

enfant (sachant que le coût par enfant est 66€) pour financer ce projet. 

Il est fort probable qu’il y aura moins de sorties payantes l’an prochain afin de financer ce projet tout en 

demandant le moins possible de participation financière aux familles.  

Le conseil d’école trouve cette participation raisonnable. 

 

Vote du règlement intérieur 

Il nous a été demandé de faire voter le règlement lors de ce conseil d’école pour qu’il soit efficient dès la 

rentrée, des nouveaux points ont été ajoutés. 

Vote à l’unanimité. 
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Actions et bilan de l’APE 

Le 18 mai le Color Run a remporté un franc succès. Une jauge de 240 participants a été mise en place (au-

delà de 250 participants, l’intendance est plus compliquée). Les inscriptions se sont faite en ligne sur Hello 

Asso. Le retour est très positif. 

La fête de l’école aura lieu le 27 juin, la tambola fonctionne bien. 

La réservation pour le repas va arriver. 

Opération cueillette de fraises à la ferme du verger (Ouerrer) l’établissement reverse 10% à l’APE. Il suffit 

de présenter le flyer sue educartable pour y participer. 

Les étiquettes pour la rentrée, le flyer sera proposé aux nouvelles familles lors de la visite de l’école. 

 

 

Sujet des parents :  

L’intimité dans les toilettes. (Un enfant a rencontré un problème de constipation a moment donné). 

Les toilettes sont conformes aux normes en vigueur actuellement.  

Il est important de rappeler aux familles que lorsque que leur enfant rencontre une difficulté, il faut venir en 

parler directement aux enseignantes, elles peuvent proposer un passage en décalé dans certaines 

circonstances. Le conseil d’école traite les sujets collectifs. 

 

L’ordre du jour étant épuisé le conseil d’école est clos à 20h 

 

    Vu le 3 juin 2025  

    La directrice   La secrétaire de séance 

    Mme Dubo   Mme Bizard 


